
    Základná škola s materskou školou, 032 31 Hybe 691 

 

 

POKYNY PRE RODIČOV A ŽIAKOV NA  OBDOBIE ŠKOLKÉHO ROKU 2020/21 

 

V období od 02.09. do 14.09.2020 platia tieto pravidlá: 

 Zákonný zástupca (od 2. ročníka môže aj žiak)  predkladá pri prvom nástupe žiaka do základnej školy – 

02.09.2020 Zdravotný dotazník a vyhlásenie zákonného zástupcu dieťaťa pred začiatkom nového šk. roka 

2020/2021 a Vyhlásenie zákonného zástupcu o bezinfekčnosti. Po každom prerušení dochádzky žiaka do 

základnej školy v trvaní viac ako tri dni zákonný zástupca predkladá Vyhlásenie zákonného zástupcu 

o bezinfekčnosti (dokumenty sú zverejnené na webovom sídle školy – /www.zshybe.edupage.org /. Rodičia, 

ktorí nemajú možnosť vytlačiť si tieto dokumenty, si ich môžu vyzdvihnúť v priestoroch pred školou alebo na 

obecnom úrade v Hybiach a obecnom úrade v Kráľovej Lehote. 

 Zákonný zástupca zabezpečí pre svoje dieťa každý deň dve rúška (jedno náhradné, musí mať pri sebe v prípade 

potreby) a papierové jednorazové vreckovky. 

 Pri vstupe do školy sa vykonáva ranný filter – meranie teploty každého žiaka v čase od 7:00 do 7:30 hod.. 

V prípade, že dieťa pri vstupe do školy bude vykazovať niektorý z možných príznakov COVID-19, bezodkladne 

si nasadí rúško a bude umiestnené do samostatnej izolačnej miestnosti. Škola bude kontaktovať zákonných 

zástupcov, ktorí ho bezodkladne vyzdvihnú. 

 Nástup do školy bude rozdelený do dvoch vstupov pred ktorým i budú dodržiavať bezpečné odstupy:  

- žiaci 1. až 5. ročníka a oboch ŠPT tried prichádzajú do školy cez vchod zo školského dvora 

- žiaci 6. až 9. ročníka prichádzajú hlavným vchodom z boku 

 Žiaci prvého stupňa majú odporúčané nosiť rúška v triedach, mimo svojej triedy (chodby, WC, jedáleň) je 

nosenie rúška povinné. Ostatní žiaci povinne nosia rúško všade vo vnútorných priestoroch základnej školy, 

vrátane svojej triedy v interných priestoroch školy. 

 V areáli školy je prísne zakázaný pohyb cudzích osôb okrem zákonných zástupcov žiakov. 

 

Pre celé obdobie školského roka 2020/21 platia tieto pravidlá: 

 Zákonný zástupca zodpovedá za dodržiavanie hygienicko-epidemiologických opatrení pri príchode žiaka do 

základnej školy a pri odchode žiaka zo základnej školy resp. školského klubu detí (nosenie rúšok, dodržiavanie 

odstupov, dezinfekcia rúk v zmysle aktuálnych opatrení ÚVZ SR). 

 Zabezpečí pre svoje dieťa každý deň dve rúška (jedno náhradné, musí mať pri sebe v prípade potreby) 

a papierové jednorazové vreckovky. 

 V prípade, že u dieťaťa je podozrenie alebo potvrdené ochorenie na COVID-19, bezodkladne o tejto situácii 

informuje príslušného vyučujúceho a riaditeľa školy. 

 Povinnosťou zákonného zástupcu je aj bezodkladne nahlásenie karantény, ak bola dieťaťu nariadená lekárom 

všeobecnej zdravotnej starostlivosti pre deti a dorast alebo miestne príslušným regionálnym hygienikom. Za 

týchto podmienok je dieťa zo školy vylúčené. 

http://www.zshybe.edupage.org/


 Pri ceste do školy sa žiaci riadia aktuálnymi opatreniami ÚVZ SR a pokynmi RÚVZ. Sprevádzajúce osoby sa vo 

vnútorných priestoroch školy nepohybujú s výnimkou žiakov prvého ročníka základnej školy,  ktorých prvé 

dva týždne môže sprevádzať do jeho triedy jeho zákonný zástupca (rodič). Žiaka môže v budove školy 

sprevádzať vždy len jeden zákonný zástupca. 

 Žiak nosí rúško všade vo vnútorných priestoroch základnej školy, okrem svojej triedy v interných priestoroch 

školy, kde prebieha výchovno - vzdelávací proces, ak nie je určené inak z nariadenia ÚVZ SR. 

 Po každom prerušení dochádzky žiaka do základnej školy v trvaní viac ako tri dni, žiak predkladá Vyhlásenie 

zákonného zástupcu o bezinfekčnosti o tom, že neprejavuje príznaky prenosného ochorenia a nemá 

nariadené karanténne opatrenie – podpisuje rodič (tlačivo je zverejnené na webovom sídle školy). 

 Nikto s príznakmi infekcie dýchacích ciest, ktoré by mohli zodpovedať známym príznakom COVID-19 (zvýšená 

telesná teplota, kašeľ, zvracanie, kožná vyrážka, hnačky, náhla strata chuti a čuchu, iný príznak akútnej 

infekcie dýchacích ciest) nesmie vstúpiť do priestorov základnej školy a školského klubu detí. 

 Ak dieťa v priebehu dňa bude vykazovať niektorý z možných príznakov COVID-19, bezodkladne si nasadí 

rúško a bude umiestnené do samostatnej izolačnej miestnosti. Škola bude kontaktovať zákonných zástupcov, 

ktorí ho bezodkladne vyzdvihnú. 

 

Stravovanie 

Školská jedáleň a stravníci navyše: 

 1. Upraviť režim tak, aby nedochádzalo k stretávaniu sa externých a interných stravníkov zariadenia a nadmernému 

kumulovaniu stravníkov.  

2. Stravníci si nedokladajú stravu sami, príbory, šaláty a pod. nie sú v spoločných nádobách.  

3. Stravníci rešpektujú časový harmonogram výdaja obedov. 

 4. Vstup do prevádzky školskej jedálne majú len stravníci s objednaným obedom a prekrytými hornými dýchacími 

cestami (rúško). Rúško je možno zložiť len v čase priamej konzumácie stravy (nie pri jej preberaní a pod.). 

 

Rozpis stravovania v školskej jedálni na obdobie od 3. 09. 2020 do 14. 09. 2020 

1.A trieda 10:50 – 11:10 hod. 

2. A trieda a ŠPT A trieda 11:10 – 11:25 hod. 

3. A trieda a ŠPT B trieda 11:25 – 11:40 hod. 

4. A trieda a 5. A trieda 11:40 – 11:55 hod. 

6. A trieda a 7. A trieda 11:55 – 12:10 hod. 

8. A trieda a 9. A trieda 12:10 – 12:25 hod. 

 
Pravidlá môžu byť podľa zmenených podmienok priebežne upravované! 

 

V Hybiach 28. 8. 2020                                                                                           Mgr. Pavol Gonda 

               riaditeľ školy 


